
Slovo starosty 
 
Vážení spoluobčané,  

podzim dorazil do naší obce v plné kráse. Stromy hrají všemi barvami, dny se zkracují a v ulicích je 

cítit vůně spadaného listí. Společně se ohlížíme za uplynulými měsíci a zároveň se připravujeme na 

dokončení činností, které jsme si předsevzali v tomto roce splnit. 

Letní měsíce byly ve všech našich obcích bohaté na události i pracovní činnost. Pokračuje výstavba 

hloubkové kanalizace v Turově, kde bychom do konce listopadu měli dokončit stoku směrem na 

Slepotice. V zimních měsících se práce přesunou na výstavbu čistírny odpadních vod, čímž se významně 

posuneme k cíli mít komplexní kanalizační systém dokončený. 

Velkou investicí letošního roku je také výstavba dětské skupiny a s ní spojená modernizace kuchyně 

mateřské školy. Kuchyně je již úspěšně dokončena a plně slouží svému účelu. Dokončení dětské skupiny 

plánujeme v horizontu dvou měsíců. Samotné zahájení provozu v prvním čtvrtletí roku 2026. 

Před dokončením je i výstavba nového chodníku od Seniorcentra, který zvýší bezpečnost a komfort 

pěších v této části obce. Pokud nám počasí dovolí, rádi bychom ještě letos opravili chodník u 

fotbalového hřiště mezi ulicemi Slunečná a V Dubovci. 

V Platěnicích pokračují práce na opravě a modernizaci hasičské zbrojnice. Výstavba optické sítě by 

měla být dokončena ještě do konce letošního roku, následovat bude také optika v Moravanském. 

Radost nám dělá i společenský život v obci. Po úspěšném loňském zahájení se letos konal druhý ročník 

Moravanského gulášobraní, a to 13. září v parku u Moravanského domu. Akce se těšila velkému zájmu 

veřejnosti, soutěžní týmy i návštěvníci vytvořili skvělou atmosféru a potvrdili, že se gulášobraní může 

stát hezkou obecní tradicí. 

V návaznosti na odstoupení z funkce ředitelky naší mateřské školy proběhlo 6. října konkursní řízení na 

výběr nového vedení. Nová ředitelka mateřské školy bude jmenována ke dni 1. prosince 2025. 

Říjen letošního roku byl také ve znamení voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. 

Děkuji všem občanům, kteří využili své volební právo, a věřím, že nová vláda bude pracovat pro občany 

a pro naši zemi tak, jak slibovala ve svých předvolebních programech. 

Děkuji všem, kteří se podílejí na chodu obce, i vám občanům, kteří se zajímáte o dění kolem nás. Jen 

společným úsilím dokážeme, aby se Moravany, Platěnice, Turov, Moravanský a Čeradice dále rozvíjely 

jako místa, kde se dobře žije. 

Přeji vám klidný a barevný podzim plný zdraví, pohody a dobré nálady. 

 

Ondřej Mikulecký  

starosta obce 

 

Společenská rubrika  
 
V měsíci září oslavili životní jubileum… 

 

Eva Štěpánková                              Naděžda Josková 

Zdeňka Heřmanská                         Dagmar Mazáčová  
Václav Palička                                Marie Jelínková 

Bronislav Jirout       Jaroslav Havlíček 

 

 

V měsíci říjnu oslavili životní jubileum… 

 

Hedvika Krejčíková                       Zdenka Šmídová 

Dagmar Černá                                Marie Adámková 

Eva Jarešová                                  Vlasta Medková 

Věra Zemanová                             Vlasta Hošková 

Všem oslavencům přejeme hlavně pevné zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 



Opustili nás… 

 

Jaroslava Gruberová                        Zdeněk Majer 

Marie Došelová                               Marcela Fibichová 

Ladislav Šmidek                              Růžena Šťastná 

Vlastimil Dvořák 

      Budeme s úctou vzpomínat. 

 

Vítáme nové občánky… 

 

Julii Macákovou                              Sáru Pospíšilovou 

Nelu Tužilovou                               Violu Ceklovou  

Nelu Karlíkovou 

 
Rodičům i dětem přejeme mnoho krásných společných chvil prožitých ve zdraví a pohodě. 
 

Ohlédnutí za akcí 
 

Memoriál Jiřího Kličky 

 
V sobotu 30. srpna proběhl na fotbalovém hřišti v Moravanech již 15. ročník Memoriálu Jiřího Kličky. 

Tradiční turnaj se konal po dlouhých 18 letech při příležitosti jubilea 100 let, kterých by se v letošním 

roce Jiří Klička starší dožil. 

Jiří Klička byl dlouholetým předsedou tělocvičné jednoty a neúnavným organizátorem veškerého 

sportovního života naší obce. Tento člověk nás navždy opustil 20. února roku 1992. Ještě v témže roce 

se konal premiérový ročník Memoriálu Jiřího Kličky jako poděkování za dlouholetou práci ve prospěch 

moravanského Sokola. Tento turnaj se po mnoho následujících let stal tradicí, která byla nakonec 

přerušena až v roce 2007, kdy se konal doposud poslední 14. ročník tohoto Memoriálu.  

17. listopadu tohoto roku tomu bude 100 let od chvíle, kdy se Jiří Klička narodil, a proto jsme se rozhodli 

navázat na tuto tradici v podobě uspořádání jubilejního 15. ročníku i když vzhledem k věku většiny 

tehdejších účastníků v trochu pozměněné podobě.  

V historii moravanského Sokola, jehož historie čítá již 133 let, se ale objevilo mnoho dalších lidí 

a osobností, o kterých by se stálo zmínit a poděkovat jim za to, že dnes můžeme na jejich práci 

navazovat. Nebudeme zde jmenovat ty, kteří patřili ke starším generacím, než byl Jiří Klička, ale určitě 

by i on sám chtěl, aby zde bylo uvedeno, že jeden člověk sám nikdy nic nezmůže a vždy kolem sebe 

potřebuje partu spolehlivých kamarádů, kteří mu se vším pomohou a na které se může v každém 

okamžiku spolehnout. A přesně takovou partu kamarádů měl Jiří Klička kolem sebe, a tak byl tento 

Memoriál uctěním památky nejenom samotného Jiřího Kličky, ale také jeho kamarádů, kterými byli 

pánové Josef Malý, Vojtěch Klos, Václav Bakeš, Bohuslav Fibikar, Jiří Marčík, Bohuslav Pecivál 

a mnoho dalších. Čest jejich památce! 

 

    
 



A teď již k vlastnímu průběhu fotbalového turnaje. Memoriál měl tentokrát formát turnaje starých gard 

na hřišti menších rozměrů. Turnaje se zúčastnila mužstva SK Sparta Dašice, TJ Luže, TJ Sokol Roveň, 

domácí TJ Sokol Moravany a tradiční Výběr Jiřího Kličky. Hrálo se systémem každý s každým, a tak 

diváci viděli celkem 10 zápasů, ve kterých padlo dohromady 52 branek. 

Program turnaje byl ještě zpestřen tanečním vystoupením moravanských děvčat, a tak si i oko mnoha 

návštěvníků přišlo na své i mimo fotbalového umění hráčů. 

 

A teď již k výsledkům jednotlivých zápasů: 

• TJ Sokol Roveň – TJ Sokol Moravany 4:2 

• SK Sparta Dašice – TJ Luže 1:1 

• Výběr J. Kličky – TJ Sokol Roveň 3:2 

• TJ Sokol Moravany – SK Sparta Dašice 1:4 

• SK Sparta Dašice – Výběr J. Kličky 1:6 

• TJ Luže – TJ Sokol Moravany 5:1 

• TJ Sokol Roveň – SK Sparta Dašice 1:2 

• Výběr J. Kličky – TJ Luže 3:1 

• TJ Luže – TJ Sokol Roveň 4:0 

• TJ Sokol Moravany – Výběr J. Kličky 3:7 

Z výsledků jednotlivých zápasů vyplynulo následující pořadí turnaje: 

1. Výběr J. Kličky  19:7 12 

2. TJ Luže   11:5 7 

3. SK Sparta Dašice 8:9 7 

4. TJ Sokol Roveň  7:11 3 

5. TJ Sokol Moravany 7:20 0 

Vítězství tak získal historicky nejčastější vítěz memoriálu, tedy Výběr Jiřího Kličky, za který nastoupil 

tento tým: Aleš Svoboda, Robert Klička, Michal Kulhánek, Bronislav Kárych, Martin Brňák, Jiří Štěpán, 

Miroslav Semerád, Petr Šmeral, Petr Blajda a Josef Ježek. 

 

Foto vítězného týmu: 

 

 

 



 

V rámci turnaje byly vyhodnoceny i individuální ceny. Nejlepším brankářem byl vyhlášen Ladislav 

Skalický z týmu TJ Sokol Roveň. 

 

 

Nejlepším střelcem se stal se sedmi brankami hráč Výběru Jiřího Kličky Bronislav Kárych.    

 

 

A nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen hráč SK Sparta Dašice nestárnoucí Jaroslav Hora.  

 

 

Závěrem lze tedy říci, že i díky počasí, které vyšlo opravdu nádherně, se vydařil celý program 

Memoriálu na výbornou, za což patří velký dík všem, kteří se na přípravě a organizaci podíleli, 

sponzorům a také zúčastněným mužstvům. Za celý organizační výbor všem děkujeme. 

 

Za TJ Sokol Moravany 

Michal Kulhánek 

 
 



Informace z knihovny 
 
Pozvánka do knihovny 

Do knihovny nám přibyl krásný nový prostorný stůl, na kterém si můžete nově zahrát deskové 

hry, které má knihovna ve svém fondu. Zatím je jich 42 a přibydou další. Rovněž nabízíme robotické 

hračky VČELKY A OZOBOTY pro děti. Děti se tak mohou hrou s nimi naučit základy programování. 

Menší děti musí mít doprovod dospělé osoby. Zahrát si můžete ve výpůjčních hodinách knihovny.  

Samozřejmostí jsou knižní novinky všech žánrů pro děti i dospělé, které jsou již na cestě a budou 

pro Vás připraveny k půjčování. 

Akce dušičkové, předvánoční i vánoční chystáme a srdečně Vás zveme k návštěvě naší krásné 

knihovny. Sledujte naše webové a facebookové stránky, kde budou aktuální informace.  

Virtuální univerzita 3. věku zahájila již šestý semestr 2.10. v 8 hodin na téma Santini. Můžete 

se přijít podívat a případně se ještě zaregistrovat nebo si to naplánovat na další semestr od dubna příštího 

roku.  

Těší se na Vás Vaše knihovnice Zdena Bakešová 

        

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pozvání na akce 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Kulturní komise při obci Moravany vás srdečně zve 

na adventní koncert pěveckého sboru Rubeš Skuteč  

společně s dětským sborem Cantando 



 
v Moravanském domě dne 13.12. v 18:00 

Vstupné dobrovolné 

Kdy? 28. 3. 2025 od 19:00 hod.        Kde? V Moravanském domě 

Vstupné? Vstupenky bude možné zakoupit v předprodeji od 1. 12. v knihovně 

v Moravanech ve výpůjční dny 



Péče o duševní zdraví 
V okrese Pardubice funguje centrum duševního zdraví 

V celém okrese Pardubice je lidem s duševním onemocněním dostupná zdravotně-sociální služba 

s názvem centrum duševního zdraví (CDZ). Její tým pomáhá lidem zvládat každodenní život, a to přímo 

tam, kde se cítí nejlépe – doma. 

 

Tým centra tvoří sociální pracovníci a zdravotníci. Podpora se vždy přizpůsobuje potřebám konkrétního 

člověka. Může jít o pomoc se zvládáním projevů onemocnění, s léčbou, při jednání na úřadech, s péčí o 

domácnost nebo s naplněním volného času. Velmi důležitý je aspekt včasné podpory. To znamená, že 

pomoc je dostupná velmi rychle, a to do 48 hodin, což je při přetíženosti ambulantní psychiatrické péče 

klíčové. 

 

Služba je určena lidem starším 16 let, kteří se potýkají s vážným duševním onemocněním, například se 

schizofrenií nebo bipolární poruchou. Je poskytována zdarma a není potřeba doporučení lékaře. Kontakt 

s týmem zajišťuje koordinátor Jan Rybička (e-mail: jan.rybicka@pdz.cz, tel.: 777 915 750).  

 

Více informací najdete na www.pdz.cz. Pokud se vy nebo někdo z vašich blízkých potýká s vážným 

duševním onemocněním, najděte odvahu a řekněte si o podporu.  

 

Děkujeme obci Moravany za podporu, díky které můžeme být lidem nablízku tam, kde nás právě 

potřebují. 

 

DIMATEX informuje 
 
Vážení spoluobčané,  

 

rádi bychom Vás informovali o spolupráci mezi obcí a společností Dimatex. Společnost Dimatex 

zajišťuje charitativně ekologický sběr textilu a bot. Zároveň průběžně renovuje stávající síť nádob na 

textil. Pomozte přispět ke zlepšení životního prostředí.  

 

Sběrné kontejnery firmy Dimatex jsou určeny k druhotnému využití textilních materiálů s pozitivním 

vlivem na životní prostředí. 

 

Svoz nádob na textil optimalizuje inteligentní informační systém a NFC chipy / QR kódy. Tím šetří 

Dimatex životní prostředí a zároveň má přehled o situaci v terénu včetně vyhodnocení zaplněnosti 

kontejnerů. 

 

Dimatex pomáhá neziskovým organizacím, a to nejen materiálně ale také finančně. V sídle firmy ve 

Stráži nad Nisou provozuje mimo jiné vlastní charitativní šatník, díky němuž může kdykoliv poskytnout 

ošacení lidem v nouzi.  

 
Co patří do sběrného kontejneru: 

Čistý a suchý textil (veškeré oděvy, bytový textil – záclony, závěsy, povlečení, potahy, ubrusy a deky) 

zabalený v zavázaných (zauzlovaných) igelitových pytlích/taškách, dále také spárované (svázané) 

nositelné boty a hračky. 

 

Co nepatří do sběrného kontejneru: 

Znečištěný nebo mokrý textil, matrace, molitan, koberce, tašky, ústřižky látek, netextilní materiály, 

komunální odpad, elektrospotřebiče. 

 

Z odpadové části textilu Dimatex vyrábí textilní kompozit Retextil - profily a městský mobiliář 

(lavičky, kryty na kontejnerová stání, plotovky, kompostéry a další). Tento materiál kombinuje 

nejlepší vlastnosti dřeva a plastu - je neabsorpční (odolný proti vlhkosti, vodě a nízkým teplotám), 

http://www.pdz.cz/


odolný (o 40% mechanicky odolnější než srovnatelné plasty), recyklovatelný (z 95% složen 

z recyklovaného materiálu - textil a LDPE fólie). 

 

Kontakt a profil společnosti: www.dimatex.cz, Facebook - Recyklace textilu. Video ze zpracování 

textilu: Cesta textilního odpadu - www.youtube.com/Cesta textilního odpadu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Proč kastrovat kočky 
 
Proč je dobré mít kastrovanou kočku nebo kocoura? 

Česká republika se v posledních letech potýká s masovým přemnožením koček. Každý rok se narodí 

tisíce nechtěných koťat. Každé druhé kotě rozdané „do dobrých rukou“ končí na ulici. Živoří 

v chatových oblastech a příměstských zahrádkách nebo se toulají po vesnicích. Končí pod koly aut, 

umírají na nemoci a hlady. Ta šťastnější se dostanou do útulků, které jsou přeplněné. Kočky představují 

i ekologické riziko, protože likvidují chráněné druhy ptáků a ještěrek, navíc můžou roznášet nemoci 

přenosné na člověka. 

 Jediný efektivní a zodpovědný krok k regulaci dlouhodobého přemnožení koček v České republice je 

jejich kastrace. 

Jaké jsou výhody kastrace? 

       Ekonomické hledisko – Kastrace je jednorázová záležitost a vychází levněji než náklady na další 

a další vrhy nových koťat. Kastrace funguje jako prevence před nemocemi.  

            Klidnější domácnost – Už žádné vřískání pod okny, útěky a značkování. Úplně odpadají nervy 

s každoročním hledáním domovů pro nově narozená koťata. Není pravda, že kastrované kočky tloustnou 

http://www.recyklace-textilu.cz/


a nechytají myši.  Stejně tak kočka nemusí mít alespoň jednou koťata. Naopak, kastrovaná zvířata žijí 

déle a soužití s nimi je pohodovější. 

Zvažte kastraci svých koček a kocourů a přispějte k udržitelnému řešení této situace. Zeptejte se Vašeho 

veterináře ještě dnes. Více na obcekastruji.cz 

Pomozme předejít přemnožení koček: Zodpovědnost začíná u nás! Děkujeme!      

Irena Balcarová 

 

 

Sport 
 

Richard Hynek opět Mistrem Evropy! 

Richard Hynek z Moravan znovu dokázal, že patří mezi evropskou špičku v extrémních 

překážkových závodech. Ve finském Lahti v sobotu 23. srpna ovládl mistrovství Evropy 

ve Spartan Race Beast a doběhl si pro zlatou medaili. Český reprezentant za sebou nechal 

silné soupeře a postaral se o slavnostní okamžik, kdy zazněla česká hymna. 

Závodníci běželi 21 km, během kterých museli překonat 30 překážek. Byl to velmi rychlý 

závod, ve kterém si Richard Hynek s časem 1:35:36 doběhl pro 1. místo. Na 2. místě skončil 

Gregory Basilico z Francie (1:38:49) a na 3. místě se umístil Stijn Lagrand z Holandska 

(1:39:13). 

 

„Běželo se mi parádně, ale běžet prvních 15 km 

s Gregory Basilicem bylo extrémně náročných. Měl 

takový třicetivteřinový náskok, já jsem se snažil běžet 

naplno, ale prostě to rychleji již nešlo. Je to tak rychlý 

běžec, že se ho fakt nešlo udržet," řekl po závodě Richard 

Hynek. „Kousal jsem to, co to šlo, a pak na posledních 

pět kilometrů přišla spíše překážková část a tam jsem byl 

zase lepší já. Zde jsem si udělal pěkný náskok, který jsem 

udržel až do konce závodu. Takže perfektní, maximální 

spokojenost a děkuji všem za podporu,“ dodal závodník 

z Moravan. 

 

 

 

Lahti Spartan European Championship & 
Trifecta Weekend 2025   
8/22/2025-08/24/2025 | Lahti, Finsko 
Lahti Spartan Beast 2025 
Eve
nt 

Bib Name Nat. Hometown Age Group Last 
Seen 

Split Time Final Time Ztráta 

1. Beast 34269 Richard Hynek 
 

Moravany, CZE 1 09:38:51 1:35:36  

2. Beast 33579 Gregory Basilico 
 

Saverne, FRA 2 09:42:04 1:38:49 0:03:13 

3. Beast 22397 Stijn Lagrand 
 

Bilthoven, NED 3 09:42:28 1:39:13 0:03:37 

4. Beast 34298 Frank Oosterom 
 

Gorinchem, NED 4 09:46:04 1:42:49 0:07:13 

5. Beast 22348 Ihar Harbunou Bělorusko    5 09:47:40 1:44:25 0:08:49 

https://www.obcekastruji.cz/


Eve
nt 

Bib Name Nat. Hometown Age Group Last 
Seen 

Split Time Final Time Ztráta 

6. Beast 33582 Peter Ceniga 
 

Púchov, SVK 6 09:48:16 1:45:01 0:09:25 

7. Beast 14041 Luca Pezzani 
 

Moleno, SUI 7 09:48:48 1:45:34 0:09:59 

8. Beast 33697 Nikolaj Dam 
 

Copenhagen, 
DEN 

8 09:48:52 1:45:38 0:10:02 

9. Beast 14144 Modestas Gečas 
 

Tauragė, LTU 9 09:49:17 1:46:03 0:10:39 

10. Beast 33587 Jakub Kolář 
 

Svitavy, CZE 10 09:49:32 1:46:18 0:10:42 

 

Richard Hynek = trojnásobný mistr světa 
Čech Richard Hynek z Moravan se po neskutečném sportovním výkonu stal již potřetí 
mistrem světa ve Spartan Race Trifecta , které se konalo od 5.-7.9.2025 v americké Virgiii. 
Ve všech třech závodech, které obsahuje TRIFECTA zvítězil a dokázal, že je nejlepší 
překážkový běžec na světě!  (viz tabulka). 
5.9.2025 – první závod SPRINT délka   6 km 20 překážek 
6.9.2025 – druhý závod SUPER délka 11 km 25 překážek 
7.9.2025 – třetí závod   BEAST   délka 21 km 30 překážek 

P. Jméno stát                               Časy: 

    SPRINT SUPER BEAST celkový 

1 Richard Hynek  CZ  32:48 55:36 1:49:57 3:18:22 

2 Egor Belousov Rusko  35:22 57:24 1:57:23 3:29:51 

3 Jan Vladár SVK  35:11 58:50 1:59:12 3:33:15 

4 Logan Broadbent USA  37:53 57:48 1:57:52 3:33:34 

5 Manuel Dufaus SUI  38:01 59:47 1:58:07 3:35:55 

 

Před 2 týdny ve finském Lahti vybojoval titul mistra Evropy!!!  Prostě borec! 



  Richard Hynek z Moravan je opět mistr světa!    

 

https://pardubicky.denik.cz/galerie/richard-hynek-z-moravan-u-holic-se-stal-mistrem-sveta-v-elitnim-zavode-spartan-race-na-ostrove-hvar.html?back=2796577981-2019-45&photo=1


V neděli 12.10.2025 se konalo Mistrovství světa na nejkratší trati závodu Spartan Race v kategorii 

Sprint na ostrově Hvar v Chorvatsku (délka 5 km, 20 překážek). Zde dosáhl Richard Hynek dalšího 

mimořádného úspěchu. V silné mezinárodní konkurenci vybojoval titul mistra světa! 

 Závod se rozeběhl v rychlém tempu, závodníci museli i několikrát plavat v moři. Po celý závod se 

Richard přetahoval o první místo s holandským závodníkem Lagrandem. Nakonec tento souboj rozhodl 

oštěp těsně před cílovou rovinkou, kdy Lagrand těsně minul. Richard překonal kamenité „peklo“ Hvaru 

nejlépe ze všech závodníků a zaslouženě vyhrál v čase 0:37:14 hod! Druhý Langrand doběhl v čase 

0:38:54hod a třetí místo obsadil francouzský závodník Basilico v čase 0:38:57hod. Závodní trať na 

Hvaru byla podle Richarda Hynka nádherná, ale extrémně náročná. Kombinovala technické pasáže 

s kamenitým terénem, prudkými výběhy, plaváním a překážkami, které prověřily sílu i obratnost 

závodníků. Jeho vyjádřená k závodu: „Hvar byl nádherný, ale náročný. Spousta kamenů, výběhy, kopce, 

plavání a technicky složité překážky. Atmosféra byla ale neskutečná. Tento titul pro mě znamená strašně 

moc. Vyhrál jsem dva naprosto rozdílné závody – dlouhou Trifectu i krátký Sprint. To podle mě nejlépe 

dokazuje, že nejsem jen vytrvalostní typ, ale i rychlostní běžec,“. 

 
 

Richard Hynek si připsal další letošní velký úspěch. Již 22.8.2025 vybojoval ve finském Lahti 

titul mistra Evropy a ve dnech 5.-7.9.2025 se v americké Virgini se stal  již potřetí  mistrem 

světa v nejnáročnějším závodě  Spartan Race -Trifecta! Svými výkony potvrdil, že 

v současné době je neúspěšnějším extrémním překážkovým běžcem na světě!!! 

Úspěch Veroniky Hynkové i v cyklistice 

 

    V současné době jsou pro Veroniku hlavní závody v Hyroxu. V rámci tréninkové přípravy vyžívá i 

cyklistiku a nevede si špatně. V sobotu 6.9.2024 se v Rumburku zúčastnila legendárního 41. Ročníku 

cyklistického závodu kolem šluknovského výběžku - Tour de „Zeleňák“.  Závodu s zúčastňuje cca 800 

cyklistů., délka okruhu 50 km.  Výborným časem 1:24:50 hod vybojovala 3. místo!   Gratulujeme! 
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Nabídka rozvozu zdravotnických potřeb 
 

 
 


